
2022後期授業評価アンケート【講義】（回答数 5634人／10415人）

 

設問 1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 全学の平均：3.46

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 しっかり読んでいる 1007 18%  
回答2 読んでいる 2148 38%  
回答3 どちらともいえない 1455 26%  
回答4 あまり読んでいない 481 9%  
回答5 まったく読んでいない 543 10%  

設問 2 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 全学の平均：3.79

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 しっかり取っている 1475 26%  
回答2 取っている 2329 41%  
回答3 どちらともいえない 1271 23%  
回答4 あまり取っていない 283 5%  
回答5 まったく取っていない 276 5%  

設問 3 予習復習の取り組み方や必要な資料の探し方、発表資料の作り方、レポートの書き方など授業外で
の学習方法を理解できていますか。 全学の平均：3.68

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 よく理解できている 988 18%  
回答2 理解できている 2482 44%  
回答3 どちらともいえない 1725 31%  
回答4 あまり理解できていない 256 5%  
回答5 まったく理解できていない 183 3%  

設問 4 シラバスに記載してある準備学習等、この授業を受ける前の予習時間（1週間あたりの予習時間）を
教えてください。 全学の平均：1.99

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 3時間以上 238 4%  
回答2 2時間～3時間未満 236 4%  
回答3 1時間～2時間未満 830 15%  
回答4 1時間未満 2271 40%  
回答5 全くしていない 2059 37%  

設問 5 シラバスに記載してある準備学習等、この授業を受けた後の復習時間（1週間あたりの復習時間）を
教えてください。 全学の平均：2.04

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 3時間以上 217 4%  
回答2 2時間～3時間未満 238 4%  
回答3 1時間～2時間未満 860 15%  
回答4 1時間未満 2533 45%  
回答5 全くしていない 1786 32%  
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設問 6 授業はシラバスに沿って行われていますか。 全学の平均：3.93

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まさしくそうだと思う 1488 26%  
回答2 だいたいそう思う 2608 46%  
回答3 どちらともいえない 1298 23%  
回答4 そう思わない 115 2%  
回答5 まったくそう思わない 125 2%  

設問 7 シラバスに記してある目的が授業で明確にされていますか。 全学の平均：3.95

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とても明確である 1649 29%  
回答2 比較的明確である 2426 43%  
回答3 どちらともいえない 1321 23%  
回答4 わかりづらい 117 2%  
回答5 まったくわからない 121 2%  

設問 8 授業で使われている教材(テキストや配布資料、黒板、視聴覚教材)は適切ですか。 全学の平均：4.04

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 たいへん適切である 1816 32%  
回答2 適切である 2573 46%  
回答3 どちらともいえない 1020 18%  
回答4 あまり適切とはいえない 117 2%  
回答5 不適切である 108 2%  

設問 9 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 全学の平均：4.07

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とても熱心である 2052 36%  
回答2 している 2322 41%  
回答3 どちらともいえない 984 17%  
回答4 あまりしていない 144 3%  
回答5 まったくしていない 132 2%  

設問 10 先生は考えさせ、発言や質問をするように促していますか。 全学の平均：3.89

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 1663 30%  
回答2 そう思う 2218 39%  
回答3 どちらともいえない 1377 24%  
回答4 あまりそう思わない 218 4%  
回答5 まったくそう思わない 158 3%  

設問 11 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 全学の平均：3.94

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とても熱心に対応してくれる 1723 31%  
回答2 対応してもらえる 2186 39%  
回答3 どちらともいえない 1515 27%  
回答4 あまり対応しない 94 2%  
回答5 まったく対応しない 116 2%  

設問 12 あなたはシラバスに記載してある授業の到達目標は、どの程度達成できましたか。 全学の平均：3.74

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とても達成できている 1203 21%  
回答2 達成できている 2219 39%  
回答3 どちらともいえない 1888 34%  
回答4 あまり達成できていない 195 3%  
回答5 まったく達成できていない 129 2%  
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設問 13 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 全学の平均：3.86

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とても成長できている 1372 24%
回答2 成長できている 2551 45%
回答3 どちらともいえない 1409 25%
回答4 あまり成長できていない 165 3%
回答5 まったく成長できていない 137 2%




